BB B OE R

SFI55F7H3H

7K E T
BB EEL



COIERETEMR X, KETHARET SRBREBRBEERISERT 5.
- BAB : HM5E7ASH
- R . BB



AERR—ER (FMSFETA )

(&4 A CAERRE) ]

RER REBR SRR RIER ERBR SRR
e AMEBI otk <tk Bify e an P o ﬂ§ - ™ e e 2 WEIHE w5
(HEaELAL)
ECkz) EEAR SS400 213 ton 1~5t B
Btz LEAE $S400 19 ton 1~5t 12HE
ECkz) EEAR SS400 225 ton 1~5t 1B
Bz LEAE $S400 232 ton 1~5t 2R
ECkz) RS SD295 D10 ton 20~50t 2R
Eekz) bS] SD295 D13 ton 123,000 119,000 118,000 20~50t 2 ﬁff;ﬁgﬁjﬁ%ﬁ& D13y
ECkz) RS SD295 D16 ton 20~50t 2R
EEEz) ER R SD345 D13 ton 20~50t F2HE
ECkz) RS SD345 D19 ton 20~50t 2R
EEEz) R R SD345 D22 ton 20~50t F2FE
Eekz) RS SD295 D10 ton 1~5t 2R
a ildide Sp2é o3 fon 125,000 121,000 120000 1~5t B2IE ﬁﬁ%ﬁsgijﬁg’g& D13
Eekz) RS SD295 D16 ton 1~5t TR
EEEz) RS SD345 D13 ton 1~5t 2R
ECkz) RS SD345 D19 ton 1~5t 2R
EEEz) ERER SD345 D22 ton 1~5t F2RE
ECkz) mYER SS400 FPAHES00EA AvFHEL-FEREL @ 100018 F2RE
EEEz) LDk 21 SS400 FPRHES00-SEUA v ML - BIML @ 100018 2EE
ECkz) ARARILE M27 %60 EEERS}10.9 Ay EL-BEML ES 10004 EREE
S AREARILE M24x 60 FREERS10.9 AvFEL-BEEL x 10004 2
kel RARILE MI2X 110 AyH L - ZEEL ES 10004 F2E
EEEz) RARLE M16X 140 L - FEML ES 10004 2R
kel RARILE M12x 160 *v¥ L - ZEML ES 10004 F2E
EEEz) RARILE M16X 160 v fEL - FEML ES 10004 2R
ECkz) Av=Eal M33 178 RE @ 2,500{BF2
Bz vav:hely M36 178 BB & 2,500{B52 &
Eekz) AR R M33 x &85mm B& ES 2500458 &
Bl AW R M36 x £&90mm B ES 2500452 &
Eekz) HUESE $44(¢23) SS400 ® 100045 F2RE
S FLER $40($17) SS400 e 1000#% 2
ECkz) HUESE $35(¢13) SS400 ® 100045 F2RE
Bz ESE M7 AvXfEL - BEMEL >4 10008 F2EE
A HEE M24F3 AvFHL-BEREL % 100088 F2EE
SO e rsaes * o %
EEEz) A=k SWRCH M12x55 *y¥4EL-BEHmL ES 10004 f2E
A A4—hk SWRCH M16x75 Avy¥#EL-FERL ES 10004 F2E
Bz éizzfﬁﬂ;n” 2mE uk 21,100 21,100 21,100
Fikzg SRR ATEER A SNG-8 =
Eikel S5 AR SNG-6 ®
ECkz) SR AR SNG-8 WRE! (4:F) &*
EEEz) SRR AR SNG-6 B RE! (1) -3
Filzy HHR(SS400) 12X 300 X 480mm " 5~20t
S HHR(SS400) 12X 160 X 320mm 23 5~20t
ECkz) E4R(SS400) 12X 180 X 300mm ® 5~20t]
S HR(SS400) 12X 180 X 300mm 23 5~20t
EEkz) E4R(SS400) 12X 100  300mm ® 5~20t]
S+ HHR(SS400) 32 X 300 X 300mm " 5~20t
Filzy LHR(SS400) 14X 280 X 480mm " 5~20t
S HHR(SS400) 12X 140 X 320mm 23 5~20t
Filzy HHR(SS400) 12X 180 X 280mm # 5~20t
S HHR(SS400) 12X 180 X 280mm 23 5~20t
Filzy HHR(SS400) 12X 100 X 280mm # 5~20t
S HHR(SS400) 25 x 280 X 280mm 23 5~20t
Filzy HHR(SS400) 12 X 280 X 480mm # 5~20t
£avsU—t £V —H(EB) f‘}v%":'s"g%&aﬁ’)" 25(20)mm m3 200~ 1000mi#2fE
£y~ £V~ (BIFB) 18-8-40BB m3 200~ 1000m 72
£avsU—t £V —H(EEB) fcv%":'s"g%&ai’)" 25(20)mm m3 200~ 1000mif2fE
£y~ £V~ (BIFB) 21-8-40BB  (W/C=55%LAF) m3 33,100 27,750 30,300 200~1000mF2FE
atf FER 50~150mm BAE RFY# (E)II#) EL m3 16,000m3 (I HiT) F2EE
BEH EE= 50~ 150mm B& m3 4,000 16,000m3 (B4 FEE
whE HII JIS2B REUK L¥as— L 158 169 160 177 170 kL 2R
] il JIS1. 28 RHUR L 148 154 144 164 2L FEE
whE il JISt. 28 /SbO—)LiGE MEn—Y— L 154 148 164 161 SkL F2E
R il JIs1iE25 AE fEE— n—U— L 97 30kL FE[E
Ei] Eil JIs1iE25 AEM BEE—/NE O0—)— L 106 104 105 133 kL BE
—BEIAEH |EEH e oo L 1emm #® 3004 T2
20k THEEXRE 05 (2.0tA) 110em X 110em R #3415 (34F) B & 1004552
£ zig%yp‘agju«w 2mE m2 1,640
T R 300kHz %8 22,000
B TEE 600kHz -8
o KPS AR S — 500mifit £ =-8 28,000
t2 IKepRSURRLE— 500mifit £ =8
i) KPS AR S — 500mifit £ =148
t2 KephSYRRLE— 500mifit £ =-678
E-2030 IKepS YRR S — 500mifit FE = 3,640,000
ti] BE R KR VELER KPRSVRRUSE—FA MEa1=vhER =-A 279,000
' FRK KR YRLEER KBSV RRE—F EEMUIVELEE %A 819,000
E-Sianiid GNSSEHETiHE AL — RS AT IE R IR R I -8B 3,830,000 AEHMEERK-B1-T)
CHBR T RIS R T A HTERREAIS R T L - i ERE
L)
HER TR HERADENEY 233 19,800 45844/
] SR (RAEHIE) SRR (GSD St . BRI 1tk 11,000 ﬂaft/lil|
R SRR (T AE) RRURFAORE. BEN. BHEY. 2RAUE. RIFAOA B 23,300 wﬁﬁvlﬂ|
S SRR (HARE) HAORE RSN BES ERAEHAORAT—OHE B’k 23,300 ﬁﬁft/lil|
R SRR (ELEY EHRAE) AULRHAE BORE-BRN-ERY-E2EE B’k 20,200 13§4$/IEI|
S DHHBR (T IV RE) #}ISo I B’k 18,000 15§W/IEI|




